OUO
xouaa Kanace Mo0. TenedgoH poaureei

Padora mo matemaTuke JJs noctynammmx B 9 anueiickuii kjiacc
CounajbHO-IKOHOMHYECKHI Mpoduiib
(Bpems Ha BbpInoJiHeHue: 60 MUHYT)
CocraButenn: [lanoBa C.A.

JeMOHCTPALIMOHHBIN BAPUAHT
Yacts 1
Ne 1. Beruucnure:

& 1 o2
([_2%) +(32] |- (1.8 + 1)),

OrtBerT:

Ne 2. Haiiaute 3HaueHHE BRIPAKCHHUS:

J72-42+ \f_Té |
J50 )

OrTBeT:

Ne 3. Pertute ypaBHeHue 110 (popMyIie KOpHEH KBaAPaTHOTO yPaBHEHHUS C YETHBIM
BTOpPEIM KO3 durmernTom: 9x* - 132x + 123 = 0.
Ortser:

Ne 4, Meanana paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIBHHKA, MPOBEAEHHAS K €T0 OCHOBAHHUIO,
paBna 8 cMm. OcHoBanue paBHO 30 cM. Haiiinte G0KOBYIO CTOPOHY TPEYroJbHHKA.
Ortser:

Ne 5. U3 35 x0351CcTB AepeBHU B 27 X034MCTBaX 3aHUMAIOTCS JKUBOTHOBOJICTBOM U B
33 — pacrenueBoicTBOM. CKOJIBKO XO3SIICTB B JICPEBHE 3aHUMAIOTCS U TEM, U
JIPYTHM BHUJIOM CEJIbCKOXO3SIMICTBEHHOM eI TELHOCTH?

OrTBer:

a) f(x) = ﬁx -3P + %

alZ=s)
Ne 6. TToctpoiite rpaduk ynxima: 0 Hx) = (V==3) +2.
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Ne 7.
B ) C
B npamoyromsunke ABCD (cm. prcy- &
nox) £LCBK =45° CD=6cm.
Haltaure nepuMerp  NpaMOYrofbHHKE,
A ; ’ =% .
econ AKK: KD=2:3, A K D
Otger:
Yacrs 2
Ne 8.

VupocTture Buipaskenne +4a’ — 4ab + b*

~J4b* npua>0,b<0.

OT1BeT:
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Ne 11. Ot mpuctanu A K mpuctanu B, paccTosiHue MeXay KOTOpbIMH paBHO 180 kM,
KOTOpOro Obuta Ha 3 KM/4 OOJIbIIE, YeM CKOPOCTH mepBoro. Haiinure ckopocTs
HEepBOro TEMI0X0/a, €CIU B MyHKT B 06a Temnoxona npuObLIM OAHOBPEMEHHO.

MIPUCTaHU A 0 TOMY K€ MapLIPyTy OTIIPABUJICS BTOPOU TEIIOXO/I, CKOPOCTh

OTHPAaBUJICA C MTOCTOAHHON CKOPOCTBHIO ICPBLIU TCIIJIOXO.
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Qrser:

Ne 12. Ilpu xakoMm 3Ha4eHuU (] ypaBHeHHE 4X> + 8X +

KOTOPBIX Ha 3 0oJIbIle APYroro?
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Ne 10. Tan pom6 ABCD. [lnaronans BD pasHa 10 cMm. Beicotra DM pagHa 8 cm.

Ne 9. Cexue rpuds! conepxat 90 % Bnaru. Cyménsie rpudst cogepxkar 20 %
Hatigute ctopony pomoOa.

Biard. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB CYIIEHBIX TPHOOB MOMYYHUTCS U3 64 KT CBEXUX?

OrtBer:
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OrtBerT:

OrtBerT:



